

aktivním pohybu v zájmovém prostředí a vyžaduje místní a osobní znalost služebního obvodu. V praxi se jedná o skutky, kdy byl pachatel chycen? přímo při činu...“, či na str. „65“ - textové části subkapitoly č. 8.3 Realizační postup „zkráceného přípravného řízení“ – „S přihlédnutím k teoretické části „práce“ Prověřovaný se stává podezřením ve chvíli, kdy mu „policejní orgán“ sdělí podezření, kdy toto je provedeno předáním záznamem o sdělení podezření, či v obsahové empirické části „práce“ – viz subkapitola č. 9 na str. „68“ nedošlo k opakovaně metodicky doporučenému precizovanějšímu vymezení názvu empiricky orientované subkapitoly – viz „Výstupní data grafickým znázorněním“ s tím, že v obsahu shora uvedené subkapitoly zpracovatel „práce“ fenomenologicky nepřesně avizuje demonstraci užitých a dílem vyhodnocených kvantitativních ukazatelů – kriminologicky (fenomenologicky) precizovaně – (stav, struktura, dynamika) sekundárně opatřených v rámci výstupů z informačního systému PČR - Evidence trestního řízení (dále jen „ETR“) - viz např. str. „68“ – „byla kvantitativním šetřením v informačním systému „ETR“, zjištěna empirická data, z pohledu dynamiky kriminality, jejího vývoje, struktury?...etc. Práce byla rovněž ověřována v aplikaci „Odevzdej.cz“. V rámci komparativně zjištěných orientačních shod tzv. „podobnosti“ s jinými dokumenty lze konstatovat, že zjištěné podobnosti, zejména v teoretické popisné části vycházejí z primární ustálenosti odborných terminologických výrazů, či primárních odkazů k popisnému uvádění zákonných předpisů, které však byly precizovaně označeny patřičnými bibliografickými odkazy etc. Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou - „**B**“ - velmi dobrý - (very good).

1. S poukazem k jednotlivým ustanovením „trestního řádu“ podrobně specifikujte stádia trestního řízení. Demonstrujte na aplikačních příkladech.
2. Precizovaně charakterizujte trestněprocesní význam tzv. „zkráceného přípravného řízení“ ve vztahu k operačnímu prostoru místně a věcně příslušného základního útvaru KŘP-Jč-kraje, ÚO-České Budějovice, OO – České Budějovice - město - aplikačně demonstруйте na praktických příkladech.
3. S ohledem k empirickým výstupům Vaší „práce“, směřovaným k místně a věcně příslušnému základnímu útvaru KŘP-Jč-kraje, ÚO-České Budějovice, OO – České Budějovice-město prezentujte jeho výsledky.

Datum: 6. května 2021

Podpis vedoucího bakalářské práce:

